

新郑各乡镇“亮赛比”逐村观摩晒成绩

郭店镇

观摩取经“亮赛比”担当有为赛实力



本报讯 为进一步激发“头雁效应”，优化提升村级带头人队伍整体水平，全面激发干事创业活力，让各村支部书记能够比学赶超，争先晋位，近日，新郑市郭店镇党委以“党建引领、各村联创”为统领，围绕“谈好党建体会、讲好人居环境故事”，组织开展郭店镇第四季度“亮赛比”逐村观摩活动，全体班子成员、部门负责人、32个村支部书记参加。

观摩组一行先后来到八府村、双岭村、小司村、河范村、陵岗村、高寺村、海寨村等32个观摩点，通过“听、看、查、评”的形式，现场听取观摩村支部书记第四季度工作汇报，查阅支部“三会一课”记录，实地检查人居环境专项整治工作实效，了解“五星支部”创建、“无疫社区”创建、“我为群众办实事”实践活动等方面特色做法及工作亮点，让各村亮出基层党组织的精气神，晒出竞相发展的积极性，比出新时代基层党组织支部书记的风采。大家一路走、一路看、一路学、一路议、一路评，在比较中寻短板，在交流中找经验。

观摩结束后，郭店镇政府在南礼堂召开第四季度“亮赛比”活动观摩点评会。结合各村实地观摩情况及支部书记汇报情况，对各村工作综合排名进行通报，并对排名前五的五里堡村、前时村、小司村、海寨村、双岭村进行表彰。

点评会上，郭店镇党委副书记、镇长赵东辉提出，今年是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的开局之年，农村人居环境整治是推动乡村振兴的首场硬仗和重要任务。各村党支部书记要以“亮赛比”活动为重要抓手，敢于揭短亮丑，更加了解村内实际情况，分类施策，扎扎实实开展人居环境整治工作。

郭店镇党委书记马举增强强调，开展“亮赛比”活动，就是要亮承诺、赛实绩、比干劲，通过观摩活动，大家都学习了先进、找准了差距、看到了短板。要强化举措，常态化开展“三零”创建工作，为群众办实事、做好事、解难事。

记者 杨宜锦 通讯员 方馨 文/图

孟庄镇

逐村观摩找差距 整乡推进促提升

本报讯 为进一步推进全镇各项重点工作再上新台阶，孟庄镇主动谋划，提前部署，12月14日，组织全镇班子成员、部门负责人、包村干部、村（社区）支部书记开展逐村观摩评比活动，对辖区内23个行政村（社区）的基层党建、大气污染防治、人居环境整治、村集体经济、疫情防控、综治信访等重点工作进行实地观摩，重点对人居环境整治工作进行打分评比。

此次观摩评比活动采取“听、看、问、比、评”的方式进行。“听”即现场听取各村党支部书记近期重点工作汇报，听取包村干部现场点评，听取管区负责人总结发言。“看”即看资料、看卫生。“问”即带队负责人现场提问，问“应知应会”、问发展思路。“比”即观摩人员按照方案标准和实地查看情况现场打分。“评”即观摩结束后召开点评会，主要负责人、各分管负责人针对各村工作开展情况进行

行现场点评。此次观摩评比活动既是激励鞭策，也是加油鼓劲，观摩评比有效促进了各村之间的交流学习，为各村细化工作措施、加强农村人居环境大整治大提升拓宽了思路，为各村查漏补缺、共同提升夯实了基础。

观摩结束后，孟庄镇召开了观摩点评会。会议通报了各村农村人居环境整治工作开展情况和逐村观摩评比成绩，对排名靠前的6个行政村发放了红旗，对分数排名靠后的6个行政村发放了黑旗，支部书记作了表态发言。

会议最后，镇党委副书记、镇长田平安总结讲话，他强调，镇村两级干部要肯定成绩，正视差距，以“当标兵、做示范、争一流”的精气神，雷厉风行抓好落实各项工作。年底要吹响“冲锋号”，下好“先手棋”，打好“主动仗”，确保全镇各项工作走在前列。

记者 杨宜锦 通讯员 陈瑜 文/图



和庄镇

党建引领奋勇争先 比学赶超争创一流



本报讯 为持续激发基层党组织书记干事创业活力，进一步增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力，12月14日，和庄镇开展第四季度村党组织书记“亮赛比”和“逐村观摩”活动。镇全体班子成员、部门负责人、包村干部、支部书记等参加此次活动。

活动采用“实地看、台上比、随机问、现场评”的形式进行，观摩团一行先后到尹庄村、郑庄村、小连楼村、陆庄村等16个村进行实地观摩。每到一处，各村党支部书记围绕年度承诺事项完成情况、基层党建重点任务集中攻坚行动工作成效、党建引领农村人居环境集中整治情况、“无疫社区（村）”创建情况等重点工作落实情况进行汇报。

观摩结束后，和庄镇召开党组织书记“亮赛比”和“逐村观摩”点评会。会上，班子成员对各村观摩情况进行逐一点评，就下一步各村工作指明方向，明确目标，并根据本次打分排名情况颁发红黑旗。最终，河赵村、歹庄村、小岗王村、老庄刘村因工作成效显著被授予党组织书记“亮赛比”红旗。

随后，和庄镇党委副书记、镇长陈胜利就观摩活动进行总结。他提出，人居环境改善要形成常态化管理机制，扎实开展，真正把工作落到实处，提高标准加大力度彻底整改。要充分发挥党建阵地的作用，留得住人，切实为老百姓提供服务。对此次观摩要有一个正确的认识，好的要发扬，不好的要加大力度干。

最后，和庄镇党委书记唐永刚就如何动员全镇上下进一步统一思想、振奋精神、紧盯目标、担当作为、做好党组织书记“亮赛比”等工作作点评讲话，他强调，各支部书记要有压力，加强学习，提升自身能力，确保出色完成各项工作。记者 杨宜锦 文/图

新郑教育园区(龙湖镇)各村(社区)“打擂台”比高低

本报讯 近日，新郑教育园区(龙湖镇)全体班子成员、各管理部门负责人、管区区长、28个村(社区)党支部书记等组成观摩团，践行“用脚步丈量工作法”，深入各村(社区)开展2021年第四季度“亮赛比”暨“逐村(社区)观摩”活动。

观摩团分为两组，先后到小乔村前东胡社区、华南城西站停车场、梅山村民宿项目、菜园沟村文化广场等12个村(社区)进行实地观摩。在观摩、汇报、点评的过程中，党建工作成效、集体经济项目、环境整治成果等全面展现在大家眼前，各村(社区)展出了工作亮点、赛出了工作实绩，也为下一步的工作指明了方向、鼓足了干劲。

据了解，近年来，新郑教育园区(龙湖镇)村(社区)党组织充分发挥战斗堡垒作用，积极做好疫情防控、灾后重建、民生改善等重点工作。切实为群众办实事、办好事，建成华南城西站停车场，不仅满足了群众停

车、充电等需求，还极大地改善了地铁站周边整体环境。强化党建引领，积极推进乡村振兴，发展集体经济，开展农村人居环境整治，促进巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接，不断提升群众幸福感和获得感。

在随后召开的点评会上，28个村(社区)党支部书记通过观摩找差距，通过评比查不足，通过汇报找思路，热烈的发言真正让大家有所思、有所想、有所悟。

就如何做好下一步工作，新郑教育园区(龙湖镇)负责人表示，将进一步深入践行“用脚步丈量工作法”，始终保持思想不松、力度不减，抓细抓实疫情防控各项工作；狠抓各项重点任务，突出重点时段、重点区域、重点任务，抓细、抓实、抓到位；以党史学习教育为契机，及时了解民情民意，解决民忧民盼，真正把实事办好、好事办到。记者 杨宜锦